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GHID PENTRU ELABORAREA LUCRARII DE ABSOLVIRE 

 

Proba 2: prezentarea si sustinerea lucrarii de absolvire. 

 

Lucrarea de absolvire se elaborează sub directa îndrumare a coordonatorului 

ştiinţific. În mod obligatoriu, după alegerea temei, studentul ia legatura cu coordonatorul 

ştiinţific pentru stabilirea planului lucrării şi a programului de cercetare ştiinţifică si 

pentru elaborarea lucrarii. 

 

Structura lucrarii de absolvire: 

1. Copertă;  

2. Pagina de titlu;  

3. Cuprinsul lucrării;  

4. Conţinutul lucrării; 

5. Concluzii  

6. Anexe (dacă este cazul);  

7. Bibliografia lucrării.  

 

Conţinutul lucrării trebuie să reflecte existenţa unei documentaţii teoretice 

pertinente, ca suport al investigaţiilor practic-aplicative realizate. Sursele de documentare 

(de informatii) nu sunt doar cele indicate de coordonatorul lucrării, ci şi – mai ales – cele 

pe care studentul le alege ca sprijin teoretic al propriului demers practic, precum şi 

cercetări similare pe care acesta le-a consultat. Toate referintele citate în cadrul lucrării de 

absolvire trebuie să se regăsească în bibliografia ce se va ataşa la finalul lucrării. 

Lucrarea începe cu o scurtă introducere în care studentul justifică alegerea temei, 

prezentând aria tematică în care este circumscrisă, precum şi finalitatea acesteia. Se 

recomandă doua părţi: partea teoretică, si partea de cercetare personală/partea aplicativă.  



În mod obligatoriu, lucrarea contine un capitol de concluzii, în care se evidenţiază 

principalele aspecte relevante reieşite din cercetare, precum şi intenţiile autorului privind 

utilizarea informaţiilor şi a experienţei dobândite prin elaborarea ei. La sfârşit se adaugă 

anexele – ghiduri de interviu, chestionare, protocoale de lucru, proiecte didactice etc. 

   

Reguli de tehnoredactare  

Lucrarea se redactează în format A4, cu margini de 25 (la cotor) / 20/20 mm, font 

Times New Roman, corp de litera 12, spaţiere la 1,5 rânduri, paginat central jos, pe o 

singură faţă a hârtiei. Întinderea lucrării trebuie să se încadreze în 50-60 pagini.  

 

Citarea bibliografică  

Autorul lucrarii trebuie să citeze în mod corect toate sursele incluse în text 

(inclusiv figuri, tabele, ilustraţii, diagrame). Se recomanda utilizarea stilului de citare 

bibliografică APA. 

Referintele se vor realiza în text între paranteze, indicându-se numele de familie al 

autorului, anul aparitiei textului şi numarul paginii. (Dumitrescu, 2014, 43). La mai mult 

de trei autori se trece numele primului autor, urmat de sintagma et all (Jipa et all, 2014, 

85).  

Când sunt mai multe publicatii ale aceluiasi autor, apărute în acelasi an se 

specifică: a, b etc. în dreptul lor. (Dumitrescu, 2014a, 15); (Dumitrescu, 2014b, 24).  

Bibliografia se va face în ordine alfabetică, după numele de familie al autorului, 

respectând urmatoarele reguli:  

Citarea unui articol într-o revistă:  

Dumitrescu, C., Gorghiu, LM., Petrescu, A.M.A (2017) “Improving the Sciences 

Teaching Strategies through ENGAGE curriculum materials”, European Proceedings of 

Social and Behavioural Sciences, 2017; pp. 159-164. 

Citarea unui articol disponibil online se realizează după aceleassi reguli ca în 

cazul unui articol publicat într-o revistă sau carte cu specificarea adresei de internet unde 

a fost consultat. http://dx.doi.org/10.15405/epsbs.2016.12.25 

Citarea unei cărti:  

http://dx.doi.org/10.15405/epsbs.2016.12.25


Jipa, S., Gorghiu, L.M., Dumitrescu, C., Gorghiu, G. (2014), Metodologia cercetării 

ştiinţifice şi elemente de scientometrie, Targoviste:Ed. Bibliotheca. 

Citarea unui capitol în cărti:  

Dumitrescu, C. (2014). „TIC- Suport pentru o educatie de calitate”, în Tomescu-

Dumitrescu, C., Gorghiu, L. (coord.). (2014). Abilitare curriculară în chimie. 

Managementul carierei didactice. Targu-Jiu: Ed. Academica Brancusi. 

Dacă sunt folosite mai multe lucrări ale aceluiaşi autor, se vor ordona începând cu 

cea mai recentă.  

Lucrările care nu au un autor (planuri de învăţământ, documente şcolare etc.) vor 

fi menţionate la începutul sau sfârşitul bibliografiei, astfel:  

xxx 
OMECI_3410_2009_Anexa 1 - Planuri-cadru de invatamant pentru ciclul 

inferior al liceului, filierele teoretica si vocationala.pdf 
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